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—-module(dpl0a_gy6).
—author(’patai@iit.ome.hu, hanak@inf.bome.hu’).
-vsn('2010-11-27").

%—export([]).

—compile(export_all).

%% Deklarativ programozas, 6. gyakorlat
%% Erlang programozas: listdk hasznéalata
%% 2010. 11. 22. & 24.

%%

%%

%%

%% Irjon olyan Erlang—eljarast, amely megfelel az adott fejkommentnek. Az

%% eljarasban felhasznalhatja a mar megoldott feladatokhoz megirt eljarasait.

%%
%%
%%

%% 1. Listdban paroséaval eldfordul6 elemek listaja

%% @spec parban(Xs::[term()]) —> Zs::[term()].
%% A Zs lista az Xs lista 0sszes olyan elemét tartalmazza, amelyet
%% vele azonos értékd elem kovet.

parban_1([E,E|Xs]) —>
[E|parban_1([E|Xs])];
parban_1(Xs) —>

if
length(Xs) > 1 —>
parban_1(tl(Xs));
true —>
1
end.

%% Alternativ megoldas: parban/1 listanézettel.
parban_2(Xs) —>
[E || TE.E|_] <- tails_1(Xs)].

%% parban([a,a,a,2,3,3,a,2,b,b,4,4]) == [a,a,3,b,4].

%%

%% 2. Lista egyre roviduld szuffixumainak listaja

%% @spec tails(Ls::[term()]) —> Zss::[[term()]].
%% A Zss lista az Ls listat és egyre roviduld szuffixumait tartalmazza.

%% dpl0s—-gy3.txt—ben van hasonlé feladat listaSzuffixumai néven.
tails_1([]) —>

tail@}l(LzULs]) ->
[LJtails_1(Ls)].

%% Alternativ megoldas: tails/1 foldr—rel.
tails_2(Ls) —>
lists:foldr(fun(X,Xs) —> [[X|hd(Xs)]|Xs] end, [[]], LS).

%% tails([1,4,2]) == [[1,4,2],[4,2],[2].]1].
%% tails([a,b,c,d,e]) == [[a,b,c,d,e],[b,c,d,e],[c,d,e],[d,e],[e].[]]-

%%
%% 3. Listdban paroséaval eldforduld részlistak listaja

%% @spec dadogo(Ls::[term()]) —> Dss::[[term()]].
%% A Dss lista az Ls lista 0sszes olyan nemires (folytonos) részlistajat
%% tartalmazza, amelyet vele azonos érték( részlista kovet.

dadogo(Ls) —>
[Ds||Rs=[_,_|_] < tails_1(Ls),
N <- lists:seq(1,length(Rs) div 2),
begin
{Ds,Zs} = lists:split(N,Rs),
lists:prefix(Ds,Zs)
end].

%% dadogo([a,a,a,2
%% dadogo([1,2,1,2

3,3,a,2,b,b,b,b]) == [[a] [a].[3],[b],[b,b], [b], [b]].
c.a,a,c]) == [[1,2],[al]

%%
%% 4. Lista elsd monoton névekvd részlistaja (futama)

%% @spec rampa(Ls::[term()]) —> {Zs::[term()], Ms::[term()]}.
%% A Zs lista az Ls lista els6 monoton névekvo futama, az Ms az Xs maradéka.

rampa_1(Ls) —>
rampa_1(Ls, []).

%%%% Segédfiggvény gydjtdargumentummal.

%% @spec rampa(Xs::[term()], Rs::[term()]) —> {Zs::[term()],Ms::[term()]}.
%% A Zs lista az Xs lista elsd monoton novekvd futama az Rs forditottja
%% mogé flzve; az Ms az Xs maradéka (Zs utani része).

rampa_1([], Rs) —>
{lists:reverse(Rs), [I};
rampa_1([X], Rs) —>
{lists:reverse([X|Rs]), [I};
rampa_1([X1,X2|Xs], Rs) when X1 > X2 —>
{lists:reverse([X1|Rs]),[X2|Xs]};
rampa_1([X|Xs], Rs) —>
rampa_1(Xs, [X|Rs]).

rampa_2([]) —>
{0.0%
rampa_2(Ls) —>
Rs = lists:takewhile(fun({X,Y}) —> X =< 'Y end,
lists:zip(lists: subllst(Ls length(Ls)-1),tl(Ls))),
lists:split(length(Rs)+1,Ls).

%% Alternativ megoldas tails/1 és lists:splitwith/2 hasznalataval.

%%

%% rampa_3/1-ben tails/1 eredménye az Ls egyre rovidild farkainak a listaja, pl.
%% tails([a,b,c,b,a]) == [a,b,c,b,a]

%% [b,c,b,a]
%% [c,b,a]
%% [b,a]
%% [al
%%

%% splitwith/2 kdzuluk azokat adja vissza Rss—ben, amelyeknek a feje nem nagyobb
%% a masodik elemiuknél, Mss—ben pedig — az elso kivételével — azokat amelyekre
%% ez nem all fenn, pl.

%% Rss ==[[a,b,c,b,a],[b,c,b,a]]

%% Mss == [[b,a],[al.[]]

%%
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%% Ha ezek utan az Rss lista Ures, akkor egyeddl Ls feje "képez" monoton névekvd
%% sorozatot, az Ls farka pedig a maradék. %% slash(fun(Xs) —> lists:split(3, Xs) end, "jaaaj!!! nem jooo!") ==
%% %% ["jaa","aj!","I' ","nem"," jo","00!"].
%% Ha az Rss nem ures, akkor elsé részlistajanak a fejébdl és 6sszes
%% részlistajanak a masodik elemébdl képezziik a monoton névekvd sorozatot (azaz
%% a futamot, az eredménypar elsd tagjat), az Mss minden nemires részlistajanak %%
%% az els6 elemébdl pedig a maradéklistat (az eredménypar masodik tagjat). %% 7. Lista szamtani sorozatot alkot6 prefixuma
%%
rampa_3([]) —> %% @spec dif(Ls::[number()]) —> {Ds::[number()], Zs::[number()]}.
1% %% A Ds lista az Ls lista szamtani sorozatot alkot6 prefixuma, a Zs az Ls
rampa_3(Ls) —> %% maradéka (Zs utani része).
F = fun([X1,X2[_]) —> X1 =< X2; (_) —> false end,
{Rss,[_|Mss]} = lists:splitwith(F, tails_1(Ls)), dif_1(Ls) —>
case Rss of if
0-> length(Ls) <2 —>
lists:split(1,Ls); {Ls,[I};
[Es|_]—> true —>
% {futam (eredménypar 1. tagja), maradéklista (eredménypar 2. tagja} [X1,X2|_]=Ls,
{[hd(Es)|[X | LL.XI_] <= Rss]], [X || [X|_] <= Mss]} dif(Ls, X2-X1, [I)
end. end.
%%%% splitwith(Pred, List) —> {takewhile(Pred, List), dropwhile(Pred, List)}. %% @spec dif(Ls::[number()],N::number(),Rs::[number()]) —>
%% lists:splitwith(fun erlang:is_atom/1, [a,b,c,d,1,2,3,4,e,f,5,6,7]) == %% {Ds::[number()], Zs::[number()]}.
%% {[a,b,c,d],[1,2,3,4,e,f5,6,7]} %% A Ds lista az Ls lista N kulonbségl szamtani sorozatot alkot6 prefixuma
%% az Rs lista forditottja mogé flzve, a Zs az Ls maradéka (Zs utani része).
%% rampa([1,2,2,3,2,4,5,6,6,6,7,6,8,2,3,3,4,5,6,0,6,5,4,3,2,1]) ==
%% {[1,2,2,3],[2,4,5,6,6,6,7,6,8,2,3,3,4,5,6,0,6,5,4,3,2,1]}. dif([], _, Rs) —>
%% rampa([a,b,b,c,b,b,a]) == {[a,b,b,c],[b,b,al}. {lists:reverse(Rs), [I};
dif([X], _, Rs) —>
{lists:reverse([X|Rs]), [I};
%% dif([X1,X2|Xs], N, Rs) when X2-X1 /=N —>
%% 5. Lista monoton novekvd részlistainak (futamainak) listaja {lists:reverse([X1|Rs]),[X2|Xs]};
dif([X|Xs], N, Rs) =>
% @spec rampak(Xs::[term()]) —> Xss::[[term()]]. dif(Xs, N, [X|Rs]).
% Az Xss az Xs monoton novekvd futamainak listaja.
%% Alternativ megoldas: dif/1 feltétel helyett mintaillesztéssel.
rampak_1([]) —> dif_2([X1,X2|_]=Ls) —>
; dif(Ls, X2-X1, [1);
rampak_1(Xs) —> dif_2(Ls) —> {Ls,[I}-
{Rs,Ms} = rampa_1(Xs),
[Rs|rampak_1(Ms)]. %% dif([1,2,3,4,8,16,32,33,34]) == {[1,2,3,4],[8,16,32,33,34]}.
%% dif([1,2,3,4,8,16,24,32,33,34]) == {[1,2,3,4],[8,16,24,32,33,34]}.
%% Alternativ megoldas: rampak/1 slash fuggvénnyel.
rampak_2(Xs) —>
slash(fun rampa_1/1,Xs). %%
%% 8. Lista szamtani sorozatot alkoto részlistainak listaja
%% rampak([1,2,2,3,2,4,5,6,6,6,7,6,8,2,3 3, ,5,6,0,6,5,4,3,2,1]) ==
%% [[1,2,2,3], [2 4,5,6,6,6 7] [6,8],[2,3,3,4,5,6],[0,6],[5],[4].[3].[2],[1]]- %% @spec difek(Xs::[number()]) —> Dss::[[number()]].
%% A Dss lista az Xs lista szamtani sorozatot alkoto részlistainak listaja.
%% difek_1([) ->
%% 6. Lista darabokra szabdalasa [0;
difek_1(Xs) —>
%% @spec slash(F:fun([term()]) —> {term() [term()]} Xs::([term()])) {Rs,Ms} = dif_1(Xs),
%% [Rs|difek_1(Ms)].
%% A Zs lista az Xs listabol az F |smete|t alkalmazasaval eloallo lista,
%% ahol F parban visszaadja a Zs kovetkezd elemét és az Xs még nem %% Alternativ megoldas: difek/1 slash figgvénnyel.
%% feldolgozott részét. difek_2(Xs) —>
slash(fun dif_2/1,Xs).
slash(_F,[]) —>
[; %% difek([1,2,3,4,8,16,32,33,34]) == [[1,2,3,4],[8,16],[32,33,34]].
slash(F,Xs) —> %% difek([1,2,3,4,8,16,24,32,33,34]) == [[1,2,3,4],[8,16,24,32],[33,34]].
{Rs,Ms} = F(Xs),
[Rs|slash(F,Ms)].
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%% Feladat: ugy médositani dif/3—at, hogy ha egy szam az egyik %% @spec nagyobbak_utja(T::btree(), E::int()) —> Rs::[btree()]
%% szamtani sorozat utolsé és egyben a kovetkezd elsd eleme is %% Az Rs {V, Bs} parokbal all¢ lista, ahol V a T binaris fa valamely
%% lehet, akkor mindkett6ben vegyiik figyelembe. %% csomopontjaban talalhaté, E-nél nagyobb érték, Bs pedig a V érték
%% NB. llyenkor egy sorozat zaréeleme mindenképpen egy kovetkezd %% elérési Utvonalat a b(alra), illetve j(obbra) atomokkal jelzd lista.
%% sorozat kezddeleme is lesz egyben, hiszen mar két elem is
%% szamtani sorozatot alkot. nagyobbak utjia_1(e, ) —>
dif1([], _, Rs) —> nagyobbak utja 1({n,X,B,J}, E) —>

{lists:reverse(Rs), [I}; =fun() -
difl([X], _, Rs) —> [{Y.[bJU]} || {Y,U} <— nagyobbak_utja_1(B, E)] ++
{lists:reverse([X|Rs]), [I}; Y.0IUL || {Y,U} <- nagyobbak_utja_1(J, E)]
dif1([X1,X2|Xs], N, Rs) when X2-X1 /= N -> end,
{lists:reverse([X1|Rs]),[X1,X2|Xs]}; if
dif1([X|Xs], N, Rs) —> X>E->
dif1(Xs, N, [X|Rs]). X, IHUKQL;
true —>
dif1([X1,X2|_]=Ls) —> Uk()
difl(Ls, X2-X1, [1); end.
dif1(Ls) —> {Ls,[]}.
%% Itt nem igazan kell triikk6zni a késoi kiértékeléssel, mint a filter
%% slash(fun dif1/1,[1,2,3,4,5 6 ,7,8,16,24,32,33,34]) == %% esetén, ugyhogy egyszerdsithetd a kod:
%% [[1.2,3,4,5,6,7,8],[8,16,24,32],[32,33 34]]
%% slash(fun dif1/1,[1,2,3,4,5,6,7,16,24,32,33,34]) == nagyobbak utjia_2(e, ) —>
%% [[1,2,3,4,5,6, 7],[7,16],[ ,24,32],[32,33,34]].
nagyobbak utja_2({n,X,B,J}, E) —>
= [{Y,[bJUL} [ {Y, U} <- nagyobbak_utja_2(B, E)] ++
%% KY,0IUL} || {Y,U} <- nagyobbak_utja_2(J, E)],
%% 9. Keresofa adott tulajdonsagi csomdépontjainak listaja if
X>E—->
%% @type btree() = e | {n,int(),btree(),btree()}. [{X,[IHUK];
true —>
%% @spec nagyobbak(T::btree(), E::int()) —> Rs::[btree()]. Uk
%% A T keresdfa—tulajdonsagu fa E-nél nagyobb értéket tartalmazé end.
%% csomoépontjainak listja Rs.
%% 0
nagyobbak(e,_) —> %% 1 6
; %% 3 e 49
nagyobbak(T={n,X,L,R},E) when X > E —> %% ee eeee
nagyobbak(L,E) ++ [T] ++ s(R);
nagyobbak({n,_X, L,R}E) —> %% nagyobbak_utja({n,0,{n,1,{n,3,e,e},e},
nagyobbak(R,E). %% {n,6,{n,4,e,e},{n,9,e,e}}},2) ==
%% [{3,[b,b]}{6,[il}.{4.[i,b]}.{9.[}.il}]-
%% @spec s(T::btree()) —> Rs::[btree()].
%% A T keresdfa—tulajdonsagu fa csomopontjainak listaja Rs. %% 0
%% 1 6
s(e) —> %% 3 e 4 9
I %% ee ee 7 8
s(N={n,_X,L,R}) - %% eeee
s(L) ++ [N] ++ s(R).
%% nagyobbak_| utja({n 0,{n,1{n,3,e,e},e},
%% 3 %% n,6,{n4,e.e}{n9,{n,7,ee}{n8.ee}}}},2) =
%% 2 6 %% [{3,[b,b]}.{6, U]} {4 [.b}, {9 [JJ]} {7.0.5.b11{8.0.5.i1H-
%% 1l e 4 9
%% ee eeee
%% nagyobbak({n,3,{n,2,{n,1,e,e},e}{n,6,{n,4,e,e},{n,9,e,e}}},2) ==
%% [{n,3,{n,2,{n,1,e,e},e}{n,6,{n,4,e,e},{n9, ee}}}
%% {n,4,e,e},
%% {n,6,{n4,ee}{n9,ee}}
%% {n,9,e,e}].
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